
Упркос  кризи  лидери  могу
повећати  инвестиције  и  број
радних мјеста

Политичку кризу у Босни и Херцеговини прати губитак десетина
хиљада  радних  мјеста,  изјавио  је  високи  представник  и
специјални  представник  ЕУ,  Валентин  Инцко,  на  међународној
економској конференцији одржаној данас у Сарајеву.

ХР/ЕУСР Инцко је изјавио да је економска криза достигла тачку
када “политички естаблишмент нема друге опције него да се
концентрише на економију. Поента је у сљедећем: треба нам више
инвестиција,  више  радних  мјеста,  требамо  смањити  ниво
сиромаштва  и  подићи  животни  стандард.  Све  остало  је  само
скретање пажње на друге ствари”.

Високи представник и специјални представник ЕУ је истакао да
је план за побољшање материјалне ситуације грађана Босне и
Херцеговине  већ  припремљен  и  да  су  га  владајуће  странке
прихватиле.  “Не  постоји  политички  спор  –  кораци  које  је
потребно  предузети  јасно  су  назначени  у  Споразуму  о
стабилизацији  и  придруживању  и  Европском  партнерству”.

Од иницијатива које Босна и Херцеговина мора да покрене као
дио  плана  европске  интеграције,  високи  представник  и
специјални  представник  ЕУ  навео  је  доношење  Закона  о
облигацијама на нивоу БиХ и модернизацију система банкарске
супервизије.

“Ова два корака – око чије имплементације су се главне странке
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сложиле – представљају кључне елементе у припремању Босне и
Херцеговина за пуно учешће у слободном кретању робе, услуга,
радне  снаге  и  капитала,  што  су  принципи  на  којима  почива
чланство у ЕУ”, рекао је он. 

Високи представник и специјални представник ЕУ нагласио је да
су,  упркос  политичкој  кризи  до  које  је  дошло  у  неколико
посљедњих  година,  остварени  значајни  помаци  у  унапређењу
пословног окружења у БиХ.

“Чињеница је да Босна и Херцеговина има потенцијал да буде
једна од најконкурентнијих економија у Југоисточној Европи – а
то ће се догодити када се фокусирамо на кораке који су већ
договорени и који имају за циљ да врате људе на посао”, рекао
је он.

Високи представник и специјални представник ЕУ је закључио
излагање наводећи да се “стваран и брз напредак може постићи у
рјешавању  социјалних  и  економских  изазова  и  имплементацији
плана  интеграције  у  ЕУ.  С  обзиром  на  хроничну  неимаштину
стотина  хиљада  грађана  ове  земље,  овај  напредак  се  мора
учинити што је прије могуће”.

Ову конференцију, која се одржава данас и сутра, организовали
су Бечки економски форум и Савјет министара БиХ у координацији
са Агенцијом за промоцију страних инвестиција БиХ.

Пуни  текст  обраћања  високог  представника  и  специјалног
представника  ЕУ  доступан  је  на  адресама   www.охр.инт  и
www.еусрбих.еу
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